

Политех расширяет взаимодействие с промышленными партнёрами



В Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого состоялось обсуждение перспектив сотрудничества с представителем руководства АО «Швабе» Государственной корпорации «Ростех», где приняли участие представители Института машиностроения, материалов и транспорта.

Рабочий визит в СПбПУ директора по развитию проектов медицинского направления «Швабе» Валерии Тонкошкуровой, организованный при содействии руководителя направления кооперации науки и бизнеса «Ростеха» Павла Платонова, начался с посещения лабораторий.

В одной из лабораторий ИММиТ с партнерами встретился директор Научно-образовательного центра «Нанотехнологии и покрытия» Александр Семенча. Он рассказал о запатентованных инновационных технологиях и приборах, о возможностях расширения исследований и имеющихся разработках. В частности, о технологии и оборудовании для производства оптических приборов с термопластичной инфракрасной оптикой, о технологии автоматического формирования микролинз горячим прессованием, об инновационном микроспектрометре.

На встрече с проректорами СПбПУ Алексеем Боровковым и Юрием Фоминым обсудили проекты в области оптической томографии и создание импортозамещающего оборудования с представителем «Швабе» Валерией Тонкошкуровой. Также затронули подготовку кадров для медицинского инжиниринга.

Материал взят с сайта 